
Gli usignoli di Botonusa
Read More
SKU: 3549
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Argiroffi Emilioeditore: Rubbettinoluogo-
edizione: Soverina Mannellianno-edizione: 1991

Product Description
In 8, pp. 370, brossura con sopracop. Ottimo. brossura Ottimo (Fine) (3549)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/gli-usignoli-di-botonusa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Dalle crisi dell'impero sovietico
alla dissoluzione del socialismo
reale
Read More
SKU: 21221
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Fornaro, Pasqualeeditore: Rubbettinoluogo-
edizione: Soveria Mannellianno-edizione: 2001

Product Description
in 8, 258 pagine, legatura editoriale con sovracop., lievi tracce di polvere alla sovracop. rilegato
Molto buono (Very Good) (21221)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dalle-crisi-dellimpero-sovietico-alla-dissoluzione-del-socialismo-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Letteratura e pregiudizio.
Diversit?? e identit?? nella
cultura greca
Read More
SKU: 16647
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Giustinelli, Francoeditore: Rubbettinoluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2007

Product Description
In 8, 500 pagine, brossura con sopracop. brossura Ottimo (Fine) (16647)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/letteratura-e-pregiudizio-diversit-e-identit-nella-cultura-greca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Rigenerare la societ??.
L'eugenetica in Italia dalle
origini ottocentesche agli anni
Trenta
Read More
SKU: 14861
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Mantovani, Claudiaeditore: Rubbettino
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2004

Product Description
In 8, 400 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (14861)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/rigenerare-la-societ-leugenetica-in-italia-dalle-origini-ottocentesche-agli-anni-trenta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Un trentennio di cronache
urbanistiche (1969-1998)
Read More
SKU: 13879
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Rossi, Saraeditore: Rubbettinoluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 1998

Product Description
In 8, 294 pagine, brossura con alette brossura Molto buono (Very Good) (13879)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/un-trentennio-di-cronache-urbanistiche-1969-1998/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Il cuore della democrazia.
Pensieri, emozioni e sentimenti
alla base del consenso politico
Read More
SKU: 13006
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Pietroni, Nazzarenoeditore: Rubbettino
luogo-edizione: Soveria Mannellianno-edizione:
2020

Product Description
In 8, 223 pagine, brossura, tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Ottimo (Fine)
(13006)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-cuore-della-democrazia-pensieri-emozioni-e-sentimenti-alla-base-del-consenso-politico-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Una democrazia che si
trasforma
Read More
SKU: 8454
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Crepaldi G.editore: Rubbettinoluogo-
edizione: Catanzaroanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 246 pagine, legatura editoriale con sovracop., allegato biglietto "omaggio della Rubbettino
Editore" rilegato Ottimo (Fine) (8454)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/una-democrazia-che-si-trasforma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Istituzioni e liberalismo
Read More
SKU: 8171
Price: 14,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Caianiello Vincenzoeditore: Rubbettino
luogo-edizione: Soveria Mannellianno-edizione:
2004

Product Description
in 8, 281 pagine, brossura, due biglietti d'invio allegate brossura Ottimo (Fine) (8171)

Giacomo Mancini. Biografia
politica
Read More
SKU: 13209
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Landolfi, Antonioeditore: Rubbettinoluogo-
edizione: Soveria Mannellianno-edizione: 2008

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/istituzioni-e-liberalismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/giacomo-mancini-biografia-politica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


In 8, 381 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (13209)

La nazione in rosso. Socialismo,
comunismo e Â«questione
nazionaleÂ»: 1889-1953
Read More
SKU: 12841
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Socialismo
autore: Cattaruzza Marina a cura dieditore:
Rubbettinoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. 334. Brossura. Tre minime sottolineature a penna da pag. 277 a pag. 281 brossura
Ottimo (Fine) (12841)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-nazione-in-rosso-socialismo-comunismo-e-aquestione-nazionalea-1889-1953/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/


Fare teologia dentro la storia. Il
contributo di Giuseppe Ruggieri
Read More
SKU: 10769
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Guglielmi, Giuseppeeditore: Rubbettino
luogo-edizione: Soveria Mannellianno-edizione:
2018

Product Description
In 8, 182 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (10769)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/fare-teologia-dentro-la-storia-il-contributo-di-giuseppe-ruggieri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Sul Sessantotto. Crisi del
riformismo e Â«insorgenza
populisticaÂ» nell'Italia degli
anni Sessanta
Read More
SKU: 9677
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Matteucci, Nicolaeditore: Rubbettinoluogo-
edizione: Soveria Mannellianno-edizione: 2008

Product Description
In 8, 161 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (9677)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sul-sessantotto-crisi-del-riformismo-e-insorgenza-populistica-nellitalia-degli-anni-sessanta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

